

## ПОЛОЖЕНИЕ

Фестиваль «Гимнастика для всех» в Кефалонии был создан как одно из главных событий на нашем острове. Он считается одним из крупнейших событий в Греции и был признан одним из самых важных событий для спорта в Европе. Увеличение числа участников спортивных групп с каждым годом со всех уголков Греции и многих странах за рубежом подтверждает его успех и значимость.

Команды, которые участвовали из-за рубежа, многие – такие как Флип (Словения), Blukippe (Италия), спортивный клуб “Сальто” (Словения), Колледж военный Португалии, СМС (Клостерной), Бург (Австрия), АСТВ Валгау (Австрия), Гдыня (Польша), Кюстендил (Болгария), ОТМ (Португалия), Солярис (Италия), ЦСКА (София).

В то же время важные спортивные деятели посетили мероприятие – Александра Timosenko, Иоанна Botak, Иоаннис Melissanides, Димостенис Табакос, Анна Verouli Кай Ева Христудулу.

### ФИЛОСОФИЯ

Направление “гимнастика для всех” мы рассматриваем как одну из лучших форм физических упражнений в мире. Философией этого вида тренировки является не соревновательный дух и массовое участие.

Поэтому этот фестиваль для всех. Нет дискриминации; он охватывает мужчин, женщин и детей всех возрастов. Среди участников есть люди с особыми потребностями, бывшие спортсмены, европейские и мировые Чемпионы и Олимпийские медалисты.

В этом спортивном празднике, в духе слияния разных культур происходят новые знакомства среди участников. Он предлагает условия без расовой дискриминации, полный развлечений, радости и действий.

### В рамках фестиваля:

Фестиваль - это мероприятие, которое охватывает не только спортсменов, тренеров, гостей, но и местных жителей. Это большой спортивный праздник нашего острова и в то же время он воодушевляет тех, кто не знаком с направлением «Гимнастика для всех».

**Поэтому, во время фестиваля проводятся различные мероприятия**, такие как семинары по гимнастике, мастер-классы, пляжные пати и развлекательные вечеринки.

**Волшебный ингредиент для всех участников** - флешмоб, событие или то, что мы называем танцем фестиваля, который становится танцем острова в дни мероприятий. Молодые, взрослые и дети становятся огромной компанией и вместе со спортсменами, они танцуют с удовольствием и радостью.

Наш Фестиваль является большим событием, во время которого мы все станем большой семьей.

### УСЛОВИЯ ДЛЯ УЧАСТИЯ

Участники могут быть из разных учреждений, таких как спортивные программы от муниципальных учреждений, от общественных и частных школ, из спортивных секций, спортивных ВУЗов, спортивных комплексов, фитнесклубов.

Нет ограничений по возрасту .

Количество участников в каждой группе должно быть не менее 10 (десяти) участников (и более). Основная цель - максимальное количество участников всех возрастных групп в каждой команде.

Продолжительность каждой программы должна быть до 5 (пяти) минут.

Свободный выбор хореографии и музыки.

Каждая спортивная команда должна иметь запись музыкального сопровождения на CD в 2-х экземплярах.

Программы могут состоять из таких элементов: Ритмическая гимнастика, Аэробика, спортивная гимнастика, акробатика, батут, фольклорные танцы (с элементами гимнастики), современные танцы (с элементами гимнастики), любых других элементов гимнастики

В программе могут быть использованы разнообразные гимнастические или негимнастические снаряды.

Комбинации упражнений должны отличаться выдумкой, композиционным разнообразием, творческим воображением, артистизмом исполнения.

Можно использовать любые гимнастические костюмы, комбинезоны, юбки, платья и пр., любой реквизит.

Наличие единого стиля приветствуется. Каждая команда несет ответственность за состояние здоровья своих спортсменов. После отправки формы заявки для каждой команды указывается, что они принимают эти обязательства на собственный счет.

Список всех участников, включая представителей команд, тренеров и других членов каждой делегации высылается заранее на электронную почту: [arfaforum8@gmail.com](mailto:arfaforum8@gmail.com)

## **КАРТОЧКА УЧАСТНИКА**

**Карточка участника-15 евро на человека** – участники спортивных команд, тренеры и другие члены делегаций, которые хотят иметь преимущества карты участника.

## **Партнеры фестиваля**

Магазины и рестораны стали партнерами фестиваля - предлагают определенные скидки от 5% до 20% для спортсменов и их спутников при наличии карточки участника.

Магазины и рестораны, которые будут участвовать в партнерской программе, будут включены в список на нашей странице Facebook. Кроме того, список магазинов и ресторанов, а также всю необходимую информацию (номер телефона, часы работы и т. д.) руководители получают в папке на встрече с оргкомитетом.

Наша страница на Facebook: <https://www.facebook.com/aeolusharp/>

Наш канал в Telegram: [https://t.me/aeolus\\_harp](https://t.me/aeolus_harp)